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Осим припадника Жандармерије, бизнисмена Звонка Веселиновића обезбеђује и један
активни припадник Специјалне антитерористичке јединице (САЈ), сазнаје Н1. У питању
је Неђељко Голе (39) из Прибоја, који уместо на редован посао у бази САЈ-а у Батајници
своје "радно време" проводи као део обезбеђења човека који се због својих послова већ
годинама налази под санкцијама Сједињених Америчких Држава.

  

  

Ову информација је за Н1 потврдио и један извор упознат са дешавањима у САЈ, који
тврди да се Голе бави обезбеђењем Веселиновића од када је Игор Жмирић дошао на
чело те јединице крајем прошле године уместо пензионисаног команданта Спасоја
Вулевића.

  

"Он се све време налази на редовним дневним распоредима у бази, где пише да му је
радно време од 7:30 до 15:30х. Међутим, од почетка ове године је очигледно да није
присутан, већ је јавна тајна да обезбеђује Веселиновића", објашњава саговорник Н1
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близак САЈ.

  

Неђељко Голе је пре обезбеђивања Веселиновића био вођа снајпериста при овој
јединици.

  

Да ли је поменута информација тачна и на којим пословима је распоређен Недељко
Голе, званично смо питали и Министарство унутрашњих послова, међутим, на наш мејл
још увек нису одговорили.

  

Подсетимо, Н1 је раније објавио да двојица активних припадника београдског одреда
Жандармерије обезбеђују Милана Радоичића и Звонка Веселиновића. У питању су
Дамњан Вукићевић и Никола Милутиновић.

  

Први је у обезбеђењу Радоичића (који се налази на црвеној Интерполовој потерници као
осумњичени због организовања и учешћа у оружаном нападу у Бањској) на Копаонику, а
такође је повремено ангажован и на обезбеђењу чланова Радоичићеве породице. Други
ради као припадник обезбеђења објеката на Голији који су у власништву Звонка
Веселиновића. Обојица жандарма су пореклом са Косова,  одакле су и Веселиновић и
Радоичић.
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  Председник Србије Александар Вучић и командант Жандармерије су послеобјављивања сазнања Н1 казали да двојица активних жандарма сада не обезбеђујуРадоичића и објекте Веселиновића.  Вучић је после хапшења првог човека београдске полиције Веселина Милића најавиодоношење закона којим би из службе били удаљени сви полицајци или војници који, какоје рекао, чувају тајкуне или криминалце. Постојећи закон о полицији већ прописује истото, али се не поштује.  (Н1)  
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